AoKNROELS ota Staviopata
(1" ekdoxn, Okt. 2013)

Acknon 1. Ma Stavuopota &E)j Tou Ywpou beifte Ta akdAouba:
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6. a,f,y ouvenineda @axﬂ ﬂxy, yxa ouvemnineda.

Aoknon 2. Av ta &,E,;} elval Ta Staviopata Béong Twv onueiwv A,B,I" TOU XWPOU WG TPOC KATIOLO KAPTECLOVO
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olotnua avadopdg, deifte mwe o euPadov tou tpiywvou ABIT woutal pe (ABIN) = >

Acknon 3. Av ta a, S,y €lvat un ouvenineda dtavuopata Tou xwpou, tote deifte mwg omolodrimote dAlo Stdvuopa o

, . (). (), (Gad).
YPADETAL WG YPARULKOG CUVOUOAOUOG TWV 0, f,Y WG 0 =-—=0+7——= f+—=7.
(a,ﬁ,V) (a,ﬂyy) (a,ﬂ,y)

Acknon 4. Av ta a,f elvat dtaviopata tou xwpou pe o =0, va emboete tn Stavuopatiki glowon axx=/f ue

AyvVWOoTO TO X. (Yroben: OLAUoelg eival Ta dtaviopota X=da+222= pxa ,AeR )
OC

Aoknon 5. Av ta a,f elval Staviopata tou Ywpou, va eMAUOETE T Slavuopatiki §iowon Xxa+x = He AyvwoTo To

X. (Ymodeitn: Yrapyel povadikny Avon.)
Aoknon 6. Eivai ta onpeia A(L, 2,4), B(-2,3,-5), (0,2,-1), A(1,3,-1) cuyypapuikd;

Acknon 7. Arnobeifte pe xprion Stavuopatikol AoylopoU to akoAouBa Bewpnpata tng EukAeibelag yewpetplog:
1. To tuAua B'[I™" mou evwvel ta péoa Twv TMAsupwv AT, AB eival mapdAAnAo Kal (00 He TO WULOO TG TPiTNg
TAeupag BI.
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2. Av oe tpiywvo ABI™ elvar a=BI,f=TA4,y=AB kau u, n 8dpecog omd 10 A4, TotTe ﬂ2+y2:%+2,ua2 Ka

B’ —y* =2aa', 6mou a' nmpPoPolA TNG 1, eMiTNG a (Bewprpata Slapéowy).
3. Ou6élauecol og KOs Tpiywvo cuvtpExouv.

4. Avoe tplywvo ABI" eivar oo=BI',f=TA,y=AB, 101¢ -a _b (Bewpnua nULITOVWY).
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5. Ta péoo Twv MAEUPWYV TUXALOU TETPATTAEUPOU amoTteAoUV MAEUPEC TapaAAnAoypdppou.



